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9.1. ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ В КАЧЕСТВЕ ИП

Для постановки на регистрационный учет в качестве индивидуального пред-
принимателя (далее – ИП) физическое лицо представляет в орган государственных 
доходов по месту жительства (нахождения) уведомление о начале деятельности в 
качестве ИП в электронном виде самостоятельно через портал e-license или через 
Государственную корпорацию «Правительство для граждан» (далее-Корпорация).

В уведомительном порядке также осуществляется и изменение данных, указан-
ных в уведомлении о начале деятельности в качестве ИП.

Выдача органами государственных доходов  документа, подтверждающего 
факт прохождения государственной регистрации в качестве ИП не предусмотрена 
с 1 января 2017 года. 

Просмотреть регистрацию в качестве индивидуального предпринимателя 
можно на официальном сайте Комитета государственных доходов Министерства 
Финансов Республики Казахстан kgd.gov.kz   в разделе «Электронный сервис» во 
вкладке «Поиск налогоплательщиков», либо в Кабинете налогоплательщика.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ: обязательной регистрации подлежат ИП, которые отве-
чают одному из следующих условий:
1) используют труд наемных работников на постоянной основе;
2) имеют от частного предпринимательства совокупный годовой доход, исчис-
ленный в соответствии с налоговым законодательством РК, в размере, превы-
шающем 12-кратный минимальный размер заработной платы (далее – МЗП),
установленный законом о республиканском бюджете и действующий на 1 янва-
ря соответствующего финансового года (в 2018 г. – 339 408 тенге).

ПОШАГОВАЯ ИНСТРУКЦИЯ РЕГИСТРАЦИИ В КАЧЕСТВЕ ИП:
1 ШАГ – ИДЕМ В КОРПОРАЦИЮ C ФЛЕШКОЙ И ПОЛУЧАЕМ ЭЦП
1 вариант: Для этого обращаемся к сотруднику на стойке с просьбой выдать 

талон на получения ЭЦП. Просим сотрудников Корпорации помочь зарегистриро-
вать свое ИП.

2 вариант: Обращаемся к сотрудникам Региональной палаты предпринимате-
лей, чтобы зарегистрировать свое ИП.

http://kgd.gov.kz/


3 вариант: Можете сделать сами!
Устанавливаем ЭЦП в компьютере, займет примерно 5-10 минут.

2 ШАГ – ЗАХОДИМ В КОМПЬЮТЕР, ПОДКЛЮЧАЕМ ИНТЕРНЕТ и НАХОДИМ 
САЙТ ELICENSE.KZ

3 ШАГ – НА САЙТЕ ELICENSE.KZ ЗАХОДИМ В КАБИНЕТ ЧЕРЕЗ ВОЙТИ
Система попросит ввести ЭЦП.



4	ШАГ	–	ВЫБИРАЕМ	ЭЦП	
Для этого сайта это документ с названием примерно RSA_12545454а-

45в44п8784545 (Внимание ключ дан для примера и не является действительным 
ключом)

В начале пароль для вашего ЭЦП будет стандартным: 
Пароль: 123456
Вы можете поменять свой пароль в настройках личного кабинета.
Как только вы ввели пароль вы зашли на сайт под своим именем

ШАГ 5 – ВЫХОДИМ НА ГЛАВНУЮ СТРАНИЦУ И ОТТУДА ЗАХОДИМ В РАЗДЕЛ 
ОБСЛУЖИВАНИЕ

ШАГ 6 – ВЫБИРАЕМ РАЗДЕЛ УВЕДОМИТЕЛЬНЫЙ ПОРЯДОК И ВЫБИРАЕМ ВТО-
РОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ «УВЕДОМЛЕНИЕ О НАЧАЛЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В КАЧЕСТВЕ ИН-
ДИВИДУАЛЬНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ» И ВЫЙДЕТ ДВА УВЕДОМЛЕНИЯ



ШАГ 7 – ВЫХОДЯТ ДВА УВЕДОМЛЕНИЯ ИЗ НИХ ВЫБИРАЕМ ПЕРВОЕ

ШАГ 8 – ЗАКАЗЫВАЕМ УСЛУГУ ОНЛАЙН (КРАСНАЯ КНОПКА)



ШАГ	9	–	ВЫБИРАЕМ	УПРАВЛЕНИЕ	ГОСУДАРСТВЕННЫХ	ДОХОДОВ	ПО	МЕСТУ	
НАХОЖДЕНИЯ	БИЗНЕСА

ШАГ 10 – ВЫХОДИТ РЕГИСТРАЦИОННОЕ ДОСЬЕ, ЗАПОЛНЯЕМ ЕГО, ПОСЛЕ ЗА-
ПОЛНЕНИЯ – НАЖИМАЕМ ЗАВЕРШИТЬ ГОТОВО И ВАШЕ ДОСЬЕ УХОДИТ В ОРГАН 
ГОДАРСТВЕННЫХ ДОХОДОВ НА РЕГИСТРАЦИЮ

Ориентировочное время регистрации 0,5 – 1 день

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВЫ ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ В КАЧЕСТВЕ ИНДИВИДУАЛЬНОГО 
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ!!!

Свидетельство о государственной регистрации ИП является бессрочным и 
представляется в форме электронного документа, удостоверенного ЭЦП подписью 
должностного лица регистрирующего органа, на бумажном носителе свидетель-
ство не выдается. Это свидетельство можно распечатать на бумажном носителе, но 
оригиналом считается электронный документ.




